Denominación del puesto en la estructura orgánica	Oficial del Registro Civil		
Denominación del cargo,	Oficial 02 del Registro Civil del		
comisión o nombramiento	Municipio de Toluca, México.		
Nombre Completo	Angélica Pérez Huerta		
Unidad Administrativa de Adscripción	Secretaria del H. Ayuntamiento		

INFORMACIÓN CURRICULAR

Escolaridad	Maestría en Administración Pública

EXPERIENCIA LABORAL

DEPENDENCIA	PUESTO DESEMPEÑADO	PERIODO
Registro Civil	Oficial 02 del Registro Civil del Municipio de Toluca, México.	Junio 2022 a la fecha
Registro Civil	Oficial 01 del Registro Civil del Municipio de Toluca, México.	Abril 2019 - 2022
Tribunal de Justicia Administrativa	Certificadora	Septiembre 2017 – Febrero 2019
Registro Civil	Oficial del Registro Civil del Municipio de Toluca, México.	Noviembre 1999 – Diciembre 2016
Talleres Gráficos de México	Subdirector Jurídico	1996 – 1997
Juzgado Primero de Distrito en Materia de Amparo y Juicios Civiles Federales	Oficial Judicial	1995 - 1996

Campo de Experiencia	Derecho Familiar
Si cuenta o no con sanciones administrativas definitivas aplicadas por autoridad competente	No